



Měsíční plán 5. B

listopad 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">17. 11. - státní svátekOd 18. 11. triády – termíny budou zveřejněny na webových stránkách třídy28. 11. od 15:00 do 18:00 - Adventní trhy29. 11. - vánoční focení pro zájemce 12. 12. – Vánoční koncert Lesněnek v kavárně Pošta24. 1. – Ples ZŠ Lesní – lístky jsou v prodeji v sekretariátu školy
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">Od 20. 11. do 22. 11. - soustředění Lesněnek22. 11. – konkurz „Děti čtou nevidomým dětem“ na nahrávání knihy spisovatele Petra Hugo Šlika „Ztracený na Nevděku“ – Krajská vědecká knihovna (čas upřesním) Dílna čtení – každý pátek s sebou knihu, kterou děti čtou samyDílna čtení a psaní – každý čtvrtek během půlených hodin Pro výuku stále potřebujeme vybavený penál, věci na rýsování, výtvarné potřeby včetně pláště, věci na tělesnou výchovu.
Učivo:	<p>V týdnu od 11. 11. budou zadány čtvrtletní písemné práce z českého jazyka, matematiky a světa kolem nás.</p>
Čj	<ul style="list-style-type: none">Slovní druhyPředpony a předložky s-, z-, předpony ob-, v-; zdvojené souhláskyVýznamy slovSpolečné čtení knihy „Gorila a já“
M	<ul style="list-style-type: none">Písemné násobení jednociferným a dvojciferným číslemZkoumáme útvaryZlomky a desetinná čísla
Skn + Map	<ul style="list-style-type: none">VesmírProcvičení prezentačních schopností žáků. Tvorba referátu na dané téma.
Inf	<ul style="list-style-type: none">Práce s gmailem (přílohy), učebnou classroom (vkládání úkolů), Disk google (tvorba složek, nahrání souborů, sdílení), programování s Emilem, programování s Lego WEDO.
Aj	<ul style="list-style-type: none">Unit 2 - slovní zásoba, slovesa popisující domácí práce i volnočasové aktivity, použití ve větách v přítomném čase prostém, časová příslovce, vyjádření, jak často něco děláme.Tvoření otázky i záporu - pomocné sloveso - do/does, don't/doesn't.
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">Do ÚKOLNÍČKU by si děti denně měly zapisovat domácí úkol na všední dny a vše důležité. Prosím i nadále o podepisování domácích úkolů. Děkuji. Během volných dnů si opět děti zaznamenají nějakou událost do svého reportérského deníčku, pak nám o všem budou vyprávět.Do ČTENÁŘSKÉHO DENÍKU mají děti za úkol zapsat minimálně dvě přečtené knihy do konce prosince, většina z nich už jednu knihu má zapsanou z našich dílen čtení.

Přeji Vám hezký podzimní listopad. Helena Hanzalová